CARPMA ISLEMI SORULAR

1--3Un 9 katinin 29

fazlas kactir?

2--3Un 8 katinin 37

fazlas kactir?

3--3Un 7 katinin 42

fazlas kactir?

4--3Un 6 katinin 56

fazlas kactir?

5--3Un 5 katinin 39

fazlas kactir?

6--3Un 4 katinin 68

fazlas kactir?

7--3Un 3 katinin 77

fazlasi kactir?

8--3Un 2 katinin 84

fazlasi kactir?

9--5in 9 katinin 27
eksigi kactir?

10--5in 8 katinin 34
eksigi kactir?

1--5in 7 katinn 24
eksigi kactir?

12--5in 6 katinin 19
eksigi kactir?

13--5in 5 katinn 17
eksigi kactir?

14--5in 4 katinn 8
eksigi kactir?

15--5in 3 katinin 46

fazlasi kactir?

16--5in 2 katinn 58

fazlasi kactir?

17 4Uun 9 katinn 34

fazlasi kactir?

18--4'tn 8 katinin 57

fazlasi kactir?




19--4'Un 7 katinn 39

fazlasi kactir?

20--4tn 6 katinin 12
eksigi kactir?

21--44n 5 katinin 7
eksigi kactir?

22--40n 4 katinn 9
eksigi kactir?

23--4'tn 3 katinin 78

fazlas kactir?

24--4'0n 2 katinn 91

fazlas kactir?

25--2'nin 9 katinn 14
eksigi kactir?

26--2nin 8 katinin 11
eksigi kactir?

27--2in 7 katinn 5
eksigi kactir?

28--2in 6 katinin 3 eksigi
kactir?

29--2in 5 katinn 4
eksigi kactir?

30--2in 4 katinn 5
kati kactir?

31--2in 3 katinin 4 kati
kactir?

32--2in 2 katinin 9
kati kactir?

33--4Un O katinin 58

fazlasi kactir?

34--3Un 1 katinin 96

fazlasi kactir?

35--4tn 1 katinn 8
kati kactir?

36--2nin O katinin 7
kati kactir?

37--2nin 2 katinin 3
katinin 35 fazlasi kactir?

38--3Un 3 katinin 5
katinin 29 eksigi kactir”?

39--Tin 1 katinin 1 katinin
98 fazlasi kactir?




